
Пишу ці рядки і не можу зрозу-
міти, чому такі речі відбуваються,
чому громада ніяк не реагує на
страшні речі, які відбуваються

майже кожен день на їхніх очах, на очах їхніх
дітей. Олександрівка, що на Кіровоградщині, –
це моє рідне селище, в якому я народився і
виріс, тут живуть мої батьки та рідні. Приїжджаю
на свята перевідати рідних. Але інколи, нажаль,
в нашому житті стаються речі, які є неминучими
– це смерть рідних. Тоді, незалежно від того, чи
була людина глибоко віруючою, чи інколи на
церковні свята відвідувала церкву, процедура
похорон завжди витримується. Так було, є і
буде, принаймні я так вважав раніше.

4 березня 2010 р. я приїхав до смт. Олексан-
дрівка Кіровоградської області на похорони мого
дядька Рябка Петра Устимовича (материного
рідного брата). Помер він 3 березня у м. Дні-

продзержинську, а все життя прожив і пропра-
цював в Олександрівці.

На місцевому кладовищі похована його дружина
і біля неї залишили місце, як повелося. Все, нібито,
було домовлено, завдяки допомозі всіх близьких та
рідних, могилу викопано, обід замовлено, з на-
стоятелем Свято-Успенського храму протоієреєм
Кузиком Володимиром Михайловичем орієнтовно
узгоджено час молебню, а саме 14:00. Але авто-
мобіль, який віз покійника, по дорозі зламався, це
призвело до затримки прибуття в Олександрівку
приблизно на півтори години. Про це повідомили
настоятеля храму Кузика В.М., який досить агре-
сивно відреагував на цю інформацію. Мені здалося,
що настоятель трохи хитається і не міг збагнути в
чому річ, але коли я підійшов ближче, то був просто
шокований… священнослужителя хитало від доб-
рячої дози алкоголю.

А ЧИ ПОТРІБНА НАМ ЦЕРКВА, ДЕ СЛУЖИТЕЛІ – П’ЯНИЦІ?

(Продовження на сто р. 2)

Новини «Поступу»
В межах проведення поступівського конкурсу ди-

тячого малюнка на тему: «Мальовнича Україна» 1
травня розпочалось віртуальне голосування на по-
ступівcькому інтернет-порталі для визначення пе-
реможців за адресою http://postup.org.ua/pictures.
Голосування буде проводитись з 1 по 14 травня.

***
6 травня у Головному управлінні з питань вну-

трішньої політики КМДА відбулася нарада пред-
ставників громадськості та керівництва
управління. Обговорювалися питання участі гро-
мадських організацій у святковому параді, при-
свяченому 65-й річниці Перемоги. Головною
метою зустрічі було встановити точний час по-
чатку демонстрації та встановити порядок про-
ходження учасників. Були присутні представники
«Поступу» Н. Чиж та Д. Чубко та ще два пред-
ставника інших громадських об’єднань. Пред-
ставники «Поступу» зазначили, що у минулому
році, організація участі громадських об’єднань у
святковій демонстрації була незадовільною. Та
наполягали на більш відповідальному відношенні
влади до організації заходу. 

З боку представників громадськості надійшла
пропозиція, щодо присутності на демонстрації
представника управління. Але  пропозиція була від-
хилена. Також залишилось відкритим питання по-
чатку демонстрації.

***
У п'ятницю 7 травня член Виконкому«Поступу»

Чубко Д. був присутній на загальних зборах всеу-
країнської громадської організації «Громадський рух
«За майбутнє». В свою чергу, Чубко Д. запросив
представників організації «За майбутнє» відвідати
поступівські заходи по середах.

Точка зрения, будто верующий более счастлив, чем атеист, столь же абсурдна,
как распространенное убеждение, что пьяный счастливее трезвого. 

(Бернард Шоу, британский писатель-романист, драматург, 1856-1950 гг.).

Конституція – найвища юридична сила
Стаття 35. Кожен має право на свободу світогляду і віросповідання. Це право включає сво-
боду сповідувати будь-яку релігію або не сповідувати ніякої, безперешкодно відправляти
одноособово чи колективно релігійні культи і ритуальні обряди, вести релігійну діяльність. 
Здійснення цього права може бути обмежене законом лише в інтересах охорони громадсь-
кого порядку, здоров'я і моральності населення або захисту прав і свобод інших людей. 
Церква і релігійні організації в Україні відокремлені від держави, а школа - від церкви.
Жодна релігія не може бути визнана державою як обов'язкова. 
Ніхто не може бути увільнений від своїх обов'язків перед державою або відмовитися від ви-
конання законів за мотивами релігійних переконань. У разі якщо виконання військового
обов'язку суперечить релігійним переконанням громадянина, виконання цього обов'язку
має бути замінене альтернативною (невійськовою) службою.го обов'язку суперечить релі-
гійним переконаннямгромадянина,виконання цього обов'язку має бути замінене альтерна-
тивною (невійськовою) службою.

Конституція України

• На 12 травня (середа) намічено продовження
ревізії поступівської програми «В єднанні –
сила!» щодо її актуальності.
• На 19 травня (середа) планується обговорення
подальшого розвитку напрямку «Диктатура Закону».
• На 26 травня (середа) планується обмін дум-
ками щодо стану справ та подальших кроків в
розвитку напрямку «Сильна Економіка».
• На 2 червня (середа) намічено обговорення
подальшого розвитку напрямку «Активна Жит-

тєва Позиція».
• На 9 червня заплановано обмін думками щодо
стану справ та подальших кроків в розвитку на-
прямку «Активна Громадянська Позиція».
• На 16 червня намічено обговорення подаль-
шого розвитку напрямку «Відродження та під-
тримка духовних, моральних та патріотичних
цінностей».
Громадянські середи «Поступу» відкріті
для усіх. Запрошуємо всіх зацікавлених.

Заходи по середах відбуваються о 19:00 за адресою: вул. Велика Васильківська (Червоноармій-
ська), 57/3, товариство «Знання», кімн. 317 або 318 (біля ст. м. «Республіканський стадіон»)

КАЛЕНДАР ПОСТУПІВСЬКИХ ГРОМАДЯНСЬКИХ СЕРЕД

SOS! SOS! НУЖНАНУЖНА
ВАША ПОМОЩЬ!ВАША ПОМОЩЬ!
Члену нашей организации в срочном по-

рядке проведена сложная онкологическая опе-
рация. Стоимость всего объема хирургической
помощи на данный момент составляет 20 000
гривен. Большую часть суммы удалось соб-
рать. На сегодня для завершения курса опера-
тивного лечения необходимо 7 000 гривен.

Я, как активный участник нашего Граждан-
ского движения, прошу Вашего содействия в
оказании финансовой поддержки на исключи-
тельно добровольных началах.

Сбор средств будет проходить в течени трех
недель, до 19 мая. За дополнительной ин-
формацией обращаться к Инне Малиночке,
тел. 067 249 15 73.

П р о ч и т а й !  П е р е д а й  д а л і !  Р о з в и в а й  с е б е  і  У к р а ї н у !

06.05.2010 – 13.05.2010 № 18 (335)З а  Г р о м а д я н с ь к у  Д е р ж а в у !
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БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ “ПОСТУП” ДЛЯ СПЛАТИ ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ

ЯКЩО ПІСЛЯ ПРОЧИТАНОГО ВАМ ЩОСЬ СПОДОБАЛОСЬ, РОЗКАЖІТЬ ПРО ЦЕ ДРУЗЯМ; ЯКЩО НІ – ПОВІДОМТЕ НАС!

ПРИЗНАЧЕННЯ ПЛАТЕЖУ ЧЛЕНСЬКИЙ ВНЕСОК ЗА __________ 201__ РОКУ
ПРІЗВИЩЕ ІМ’Я ПО БАТЬКОВІ

БАНК ОДЕРЖУВАЧА ЗФ ВАТ КБ «ХРЕЩАТИК», м. КИЇВ 
МФО 300670

ОДЕРЖУВАЧ ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПОСТУП» 
КОД ЄДРПОУ 26089233

РАХУНОК № 26003001024730

Родичі спробували ще раз пояснити, що авто-
мобіль відремонтували і десь через годину машина
прибуде до храму. Заплатили 200 гривень за по-
слуги батюшки та півчої, ще 50 гривень зажадали,
як нам пояснили, «за моральну шкоду батюшки».
Ну, зрозуміло, людина чекаючи марнує свій час,
який, мабуть, можна було б використати більш
ефективно. Але вражаючим було інше. Близько
15:40 з храму вийшов настоятель Кузик В.М., пе-
ревдягнений в цивільне вбрання і, як ні в чому не
бувало, попрямував до своєї новозбудованої оселі,
яка розташована в сотні метрів від церкви.

Ми спробували поспілкуватись, з’ясувати, чому
так відбувається і, що нам тепер робити. У відповідь
почули, що нам ніхто нічим допомогти не може, при-
ходьте завтра, тоді і відбудеться процедура. На за-
питання, як бути з грошима, які вже сплачені, була
відповідь: ми завтра відспіваємо і проведемо всі
процедури, так що ви ховайте сьогодні, а все інше
– завтра. По зовнішньому вигляду намісника Бога
Кузика В.М. було зрозуміло, що вселенський потоп
також можна перенести на завтра. Протоієрей пе-
ребував у стані алкогольного сп’яніння в дозі, для
нормальної людини мабуть несумісної з життям. У
родичів була думка звернутись до сільського ба-
тюшки і привезти його на кладовище, аби витри-
мати процедуру. Але нам пояснили, що ні один з

сільських священників не поїде в райцентр для ви-
конання церковного обряду, бо це обіцяє будь-кому
з них великі неприємності. От так воно здається про-
сто і зрозуміло, красиво і благородно, а, насправді,
прогнило з моральної точки зору. Вочевидь, що це
просто один із найприбутковіших бізнесів.

Поховали покійного без панахиди і без свя-
щеннослужителів. На мою думку, так воно і краще:
не дотриматися християнського обряду, ніж мо-
литву читав би п’яний батюшка. А відбувалось це
на очах майже у 30 людей, які прийшли провести
в останню путь покійного. Та після побаченого,
люди почали з розумінням пояснювати, що це все
не поодинокий випадок: батюшка полюбляє горі-
лочку (дається в знаки нервова професія), та ще
частенько на власному авто «під шафе» райцен-
тром промчати, хто ж посміє потрапити в неми-
лість та зупинити настоятеля Свято-Успенського
храму, протоієрея Кузика В.М.

Те, що священики живуть набагато краще мате-
ріально, чим їхні прихожани, вже нікого не дивує.
Але спостерігати таке зухвальство, цинізм і вседо-
зволеність я не збираюсь та і Вам не раджу. Скільки
ми будемо закривати очі, вуха і рот, стільки ж такі
речі будуть відбуватись. А мовчать жителі Олексан-
дрівки тому, що не хочуть псувати відносини, та і
не по нашому це якось – скаржитись. Може нічого

страшного в цьому і немає, можливо, це лише мої
емоції, тоді прошу пояснити мені:

- хіба не священнослужителі, люди високо-
моральні, своїм прикладом повинні вчити нас
духовності?

- чи може така людина як Кузик В.М. обіймати
таку високу посаду?

- як на такі речі реагує Українська Правос-
лавна Церква?

Цей лист я надрукую у всеукраїнській газеті
«Поступінформ», бо вважаю, що факти, викладені
вище, повинні стати надбанням громадськості.

З повагою, В’ячеслав Поліщук, 
член Ради організації «Поступ»,
депутат Коростишівської районної ради
Житомирської області, 
12500, Житомирська обл., м. Корости-
шів, вул. Пролетарська, 2 
тел.: (063) 286-64-24, (096) 302-50-74

Від організації «Поступ»: Відповідно до Консти-
туції (ст. 35) діяльність таких церков, що зазна-
чена в статті, має бути обмежена!

Каждый нормальный человек
хочет жить хорошо, иметь перс-

пективы карьерного роста, быть уважаемым в
обществе, на работе, в семье. А каждый посту-
повец, вдобавок ко всему вышеперечислен-
ному, также хочет иметь влияние на процессы,
происходящие вокруг него, жить с уверенно-
стью в завтрашнем дне, иметь по жизни надеж-
ных партнеров и здравомыслящих сотрудников.

Я – не исключение из правил, и хочу поде-
литься с поступовцами и теми, кто с нами зна-
комится, чего удалось достичь мне за время
пребывания в организации.

Шесть лет назад я вступила в организацию
«Поступ»: студентка КНУ им. Т.Г. Шевченко,
жила в общежитии, родом из г. Николаев. И кто
знает, как бы сложилась моя история, если бы
не организация. Сначала я никого не знала, да
и меня и мой потенциал был неизвестен окру-
жению. Уже через полгода я изучила деятель-
ность «Поступа», практически не пропускала

собрания по средам, вступила в Исполком, за-
думывалась над тем, где мое место в организа-
ции и чем я готова заниматься. «Кто ищет – тот
найдет»: организация поездок по Украине стала
моим хобби, меня знали 90% поступовцев, мои
качества уже знали члены Исполкома (а это
самые активные в организации люди!).

Развитие организаторских способностей; уве-
личение количества людей, которые мне дове-
ряют и знают мои качества, в «Н» раз; опыт
работы с людьми разного возраста и профес-
сий, новые знакомства и контакты – сыграли
свое дело. Ко мне обращались и продолжают
обращаться поступовцы и их близкие по лич-
ным и рабочим вопросам: трудоустройство,
поиск партнеров по бизнесу, отдых по
Украине/за границей, перевод документов, обу-
чение английскому языку, организация меро-
приятий и многое другое.

За время пребывания в организации я окон-
чила университет, сменила 2 работы, сейчас я

сама выбираю, с кем я хочу работать и чем за-
ниматься по жизни. Я – член Исполкома и ак-
тивный участник 5-го направления организации
«Поступ» (общественная деятельность), испол-
нительный директор по вопросам сертифика-
ции (работа), партнер туристической компании
(хобби). Если мне необходимо решить вопрос,
я обращаюсь к членам «Поступа» и нахожу не-
обходимые контакты. За последний год мне
удалось трудоустроить двоих членов организа-
ции, организовать еще три поездки по Украине
и одну акцию, познакомиться с рядом интерес-
ных мне людей и повысить свой статус.

Что я делаю: активна всегда и везде, не
жалею своих сил и времени на организацию ме-
роприятий/встреч, с умом использую потенциал
«Поступа», учусь организовывать процессы и
планировать свое время, благодаря работе в
Исполкоме.

Ирина Ткаченко, 
член Исполкома «Поступа»

ВІДКРИТЕ ЗВЕРНЕННЯ
ДО УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ

ОРГАНИЗАЦИЯ «ПОСТУП» 
ИЛИ ЧЕГО МОЖЕТ ДОСТИЧЬ КАЖДЫЙ!

«ПОСТУП» З НАЙКРАЩИМИ
ПОБАЖАННЯМИ ВІТАЄ
З днем народження
Параду Вікторію Юріївну (09 травня)

(Початок на стор. 1)


